

Аксайским районным судом рассмотрено уголовное дело по факту продажи земельных участков сельскохозяйственного назначения

Аксайским районным судом 11.11.2022 рассмотрено уголовное дело по обвинению Дзюбы Сергея Николаевича, 18.11.1959 г.р. в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

Дзюба С.Н. являясь должностным лицом - председателем комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Аксайского района, совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий, а именно, в нарушение требований Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» вынес распоряжения о предоставлении в собственность за плату Лимареву Ю.В. 16 земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения и заключил с последним договоры купли-продажи указанных земельных участков, причинив указанными действиями ущерб бюджету Аксайского района в размере 333 996 474, 22 руб.

Приговором Аксайского районного суда от 11.11.2022 Дзюба С.Н. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с лишением права занимать государственные и муниципальные должности сроком на 2 года 7 месяцев с отбыванием наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора
Аксайского района

А.Ю. Ченакал